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Céret, le 20 avril 2023 

 
 

COMPTE RENDU du Conseil d’Administration   
lundi 17 avril 2023 à 14h30 à CÉRET 27 rue Saint Ferréol 

 
 

Participant.e.s : Bernard LAMBERT (BEL), Pilar LOPEZ (PIL), Eric SCHNEIDESCH (ERS), 
Michel GOSSET (MIG), Françoise TARADELLAS (FRT), Jean-Pierre TARADELLAS (JPT), Guy 
RAMPON (GUR) , Auriane VIGNY (AUV),  Jean-Claude ZANCO (JCZ), Laurence SIBAND 

(LAS) , Françoise et Alain RUMEAU (FRR et ALR). 
 

 

1. Compte rendu du P.V. du C.A. du 20.03.2023. 
 

Le CR a été approuvé à l’unanimité ; celui-ci est transmis à Eric pour insertion au 

site de LRC. 
 

 
2. DEBRIEFING DE LA JOURNEE « BUNYETES » 

 
 la journée confection « Bunyetes » a été une journée festive ;  

 comme chaque année une vingtaine de volontaires se sont retrouvés le 
vendredi 14 avril. 3 ateliers ont été organisés sous la "houlette" des Chefs 

d’atelier : Etiennette et Jean, Isabelle et Jacques. Journée intense, de 
convivialité et de partage. 

 
 la tramontane du dimanche n’a pas découragé les 45 randonneurs menés 

par Michel et Patricia Gosset. 
 un autre groupe s’est retrouvé au site des Orgues de Ille-Sur-Têt pour une 

visite de ce site exceptionnel. 

 
 les groupes se sont retrouvés à 12h30 à la Salle de Fêtes de Ille-Sur-Têt 

pour un apéritif offert par le Club. 
 après le repas "tiré du sac", étaient attendues les fameuses « Bunyetes » 

qui comme chaque année ont connu un grand succès. 
 Merci pour vos retours, vos félicitations. 

 
 Petit bémol, une participation des adhérent.e.s. de 85 personnes ; nous 

espérions un nombre plus conséquent au vu de la participation de la sortie à 
Olot l’année précédente. 

 Bilan globalement très POSITIF. 
…/… 
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3. SUBVENTION CONSEILLER DEPARTEMENTAL  

 
 le montant de la subvention initialement votée par le Conseil d’Administration 

s’élevait à 1000€, souhaitant prendre en compte les frais de formation PSC1, des 
18 et 21.01.2023 d’un montant de 1000€. 

 lors de l’élaboration de demande  de subvention FRT a contacté BEL l’informant 
que la demande initialement votée était dérangeante (les frais de formation 

PSC1 ont déjà été sollicités l’année précédente sans avoir été réalisés). 
 FRT a sollicité BEL pour réduire la demande de subvention, à savoir : 500€.  

 demande transmise aux administrateur.rice.s par BEL. 
 confirmation pour la demande de subvention d’un montant de 500€ : 11 pour 1 

ne se prononce pas 

 
 

4. ANIMATION RANDO. 
 

 Pour info : suite à l’accident de Jacques Matheu,  Marie Matheu son épouse 
avait souhaité de concert avec Jacques maintenir la rando programmée le 

dimanche suivant. BEL a autorisé Marie à animer le groupe rando-
promeneurs (NB : la rando n'a finalement pas eu lieu pour cause de vent 

violent annoncé). 
 

 
5. SEJOURS MAROC  

 
Khalid Ouasmani propose deux séjours en 2023. La publicité des voyages en sera 

effectuée sur le site en précisant que L.R.C. décline toute responsabilité quant à 

l’organisation de ceux-ci. 
 

 
6. FÊTE DU CLUB - point avancement :  

 
 l’organisation administrative de la Fête sera gérée par JCZ, LAS et FRT. 

 LAS : contacte le traiteur retenu M. RAMBLA qui nous a proposé deux 
menus pour confirmer qu'il est retenu pour le 2 juillet sur une base de 80 à 

100 convives. 
 choix du menu : 9 POUR : Menu à 22€ (grillade) / 3 POUR : Menu à 19€ 

(paella). 
 demande lui sera faite si possibilité de préparer quelques menus végétarien 

(le nombre sera communiqué le 26 juin).  
 invitations à transmettre fin MAI..  à retourner avant 20 juin 2023. 

 JCZ : s’improvise "DJ" pour l’animation musicale et fait la déclaration auprès 

de la SACEM. 
 2 randos seront proposées : niveau marcheurs & rando - proposée par 

Fabienne Beugnot - départ 8h - retour 12h30 / niveau promeneurs - 
proposée par Jean Porquères - départ 9h - retour 12h30.  

 BEL construit un flyer dès que les randos sont connues (traces gpx 
imprimées). 

 
…/… 
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7. TARIFS ADHESIONS SAISON  2023-2024 :  

 
 cotisation L.R.C.(10€), cotisation multi-cartes (18€), pass découverte (3€, 

10€), participation non licencié.e.s (3€) 
 ce point - important en vue de la préparation de la saison 2023-2024 - sera 

repris lorsque nous aurons reçu du C.D.R.P. 66 la grille tarifaire pour la 
saison 2023-2024. 

 
8. BILAN SESSIONS VERIFICATION TROUSSES DE SECOURS DES ANIMATEURS. 

 

 Merci à Joëlle et à Fabienne, travail remarquable. 
 22 animateurs ont été conviés ; 9  ont répondu présents. 

 2 sessions avaient été planifiées soit Ve 31/3 et Lu 3/4 . 
 achats pharmacie Normand 137,42€ - renouvellement distribué - ça valait le 

coup 
 initiative à renouveler chaque année. 

 
 

9. BILAN FORMATION 1er Trimestre 
 

Auriane rappelle les formations réalisées et à venir en 2022-2023 : 
 

 JCZ et Fabienne Beugnot sont inscrits à la session RANDOSANTÉ de Septembre à 
TAUTAVEL.  

 2 adhérents ont été formés au balisage – Monique et Michel Leclair. 

 4 adhérents ont participé au stage  F.F.R. Pratiquer la randonnée Découverte - 
Monique Le Querré, Colette Dosio, Philippe Bettenfeld et FRT. 

 5 adhérents ont participé au stage F.F.R. Pratiquer la randonnée 
Perfectionnement : les mêmes que précédemment plus Jean-Louis Mommeja.  

 3 adhérents ont participé à la session "Lecture de carte" les 14 et 17 Mars à Oms 
organisée par Rose-Marie et Albert Monge et Roland Tixier : LAS, Françoise et 

Michel Rey. René Bantour (Club d'Arles était invité - 2 autres personnes de 
L.R.C. étaient inscrites mais ont été empêchées). 

 6 adhérents ont participé en février dernier à une session d'initiation à 
l'application pour smartphone Iphigénie : Françoise et Michel Rey, AUV, Serge 

Bio Farina, Dominique et Jean-Paul Mathiot. 
 6 adhérents sont inscrits pour une prochaine session Iphigénie : Colette Dosio, 

Philippe Bettenfeld, LAS, Monique Le Querré, Christian Flochlay, Michel Hursul 
(date à déterminer - juin 2023). 

 

 
10. BALISAGE sentiers C.C.V.. : 

  
 Déclaration d’assurance auprès du C.D.R.P. 66 - prime réglée. 

 Suite à la réunion de lancement de la campagne 2023, les équipes ont été 
formées - certaines ont commencé voir achevé leur mission. 

 Les rapports doivent être remis à AUV avant le 15.05. 
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11. ACTIVITÉ 1er TRIMESTRE 2023 : Analyse des chiffres, réflexions, suggestions. 
 

FRR présente une analyse graphique de la participation aux activités randonnée 
(raquettes et marche nordique exclues) durant le 1er trimestre 2023 

comparativement à la même période en 2022. 
 

Commentaires : 
 

 
 participation globale : avec une bonne vingtaine d'adhérents en moins en un an 

et une participation de plus de 90 personnes aux randonnées "Galettes 2023"  (il 

n'y a pas eu de "Galettes 2022") on constate une diminution de 76 participants 
en ce premier trimestre 2023 par rapport à l'année dernière malgré 3 

randonnées de plus. 
 le nombre moyen de participants par rando, toute catégorie confondue, est passé 

de près de 18 à moins de 15. 
 le chiffre le plus surprenant est celui de la participation aux promenades du 

mardi. La moyenne sur les 3 premiers mois de 2022 est de 30 ; elle chute à 18 
en 2023. Une analyse plus fine est en cours (BEL) pour tenter de comprendre 

cette évolution. 
 FRR présentera FRR présentera les mêmes graphiques en juillet – 9 mois 

cumulés – et octobre – 12 mois cumulés. 
 

12. SEMAINE BLEUE :  lundi 2 octobre :  
 

itinéraire : 2 options seront présentées aux organisateurs (Gisèle BESNARD - 

Conseillère Municipale): 
 

 Départ et retour depuis la Mairie : avenue Vignes Planes, Chapelle St Paul, 
Ribesaltes, Pont du Diable, Berges du Tech. 

 Départ lac de baignade de St Jean : "du vieux village aux lacs de St Jean" (rando 
N°11 de la C.C.V.) en organisant le transport des participants depuis la Mairie de 

Céret. 
 

 
13. PHOTOS RANDOS SUR LE SITE ET SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX. 

 
Quelques adhérents ont exprimé leur mécontentement d'apparaitre sur le réseau 

social facebook alors que leur accord n'avait pas été requis. Les décisions suivantes 
sont prises avec effet immédiat  : 

 

 sur facebook , les photos sur lesquels apparaissaient des visages sont retirées. 
 dès ce jour, ne seront insérées sur ce réseau social que des photos de paysage 

et des personnes de dos. 
 pas de changement pour les photos sur le site de L.R.C. (continueront à paraitre 

les photos avec ou sans participants reconnaissables). 
 si un adhérent ne veut pas voir son image sur le site, il doit se manifester auprès 

de l'animateur (cf article 14 du Règlement Intérieur sans changement). 
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14. SOLLICITATION DES ADHÉRENTS POUR UNE CAUSE HUMANITAIRE : 

 
Nous avons été sollicité par l'un de nos membres pour soutenir une cause 

humanitaire "local" via appel des adhérents pour un versement sur une "cagnotte" 
en ligne. 

 
Le C.A., reste engagé à apporter son soutien à des causes nationales - Téléthon, 

Octobre Rose, etc. - mais ne souhaite pas s'engager sur des causes "locales" en 
créant un précédant. 

 
 

15. PROJET SORTIE « ÉLOIGNÉE »  (Cerdagne, Ariège, etc.) : 

 
Un sondage est lancé pour mesurer l'intérêt d'un tel projet (organisation d'un 

déplacement en bus). 
 

  
 

Prochain C.A. : VENDREDI 26 MAI 2023 à 14h30, ...... à Céret. 


